

监督的讯息（2020年4月1日）

距离圣周只剩几天了，在这些充满苦难的日子里，范康仁蒙席邀请我们再一次注视在十字架上的基督，是祂拯救我们，祂也是我们盼望的泉源。

2020年4月1日

发自罗马，2020年4月1日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

逾越节三日庆典已经临近了，再过几天，教会的礼仪就会带领我们默观天主对人所怀之大爱的伟大奥蹟。此刻，全世界都因病毒流行而承受苦难，让我们更加用力注视被钉在十字架上的耶稣基督。如教宗3月27日给我们的提醒，让我们在神圣的十字架上，看到那让我们不至沉没的救恩之锚。耶稣在那里光照了受苦的意义，甚至让我们发现，藉著祂的恩宠，我们可以保持喜乐，更甚於此，我们可以多次重新拾回这份喜乐：Gaudium in Cruce！（在十字架中喜乐！）

这几天，我们也体验到人类家族的团结互助，特别是在爱德的激励下，展现出为他人慷慨的服务：在病人的床前、在超市的收银台、在拥挤的空间里照顾自己被隔离的家庭... 让我们为那些去世的人祈祷，为那些病人（其中也有主业团的成员）及其家人。让我们为那些持续提供这些不可或缺的照顾的，许多许多的人，向上主献上

感恩的祈祷：他们见证了一个事实，一个社会的灵魂，就是服务的精神。

焦虑和恐惧不应夺走我们的平安，因为正如圣保禄所写的，基督就是我们的平安！（见 弗二14）在我们所面对的多少困难的环境中，让我们对天主为每个人所怀有的爱保持信心：祂知道多些，祂不遗弃任何人。圣施礼华提醒我们：「天主一切都知道，天主一切都做得到，而当我们意识到自己是这样一位父亲的子女，在困境中，我们将会有无比的信心、乐观和平安！」（牧函，1959年1月9日）。只要我们如此信赖上主（而不只是我们自己的力量），每个人都可以用自己的天赋，带著喜乐的心情去帮助其他的人，这种喜乐总是可以与受苦和泪水共存的。

我再次邀请你们藉著科技给我们的机会，与教宗一起参与圣周的礼仪。在接下来的几天，我也会透过网路给你们一些關於这些奥蹟的默想，希望用

这个方式，我们可以一起祈祷，并更加联合在一起。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/mensaje-del-prelado-1-
abril-2020/](https://opusdei.org/zhs/article/mensaje-del-prelado-1-abril-2020/) (2026年2月5日)